

В ЮАО в начале 2016 года планируют открыть новую станцию метро

30.11.2015

Три станции метро в Москве планируют открыть для пассажиров в начале следующего года. Об этом сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.

«По итогам этого года планируется сдать три новых станции метро. Это «Технопарк», «Саларьево» и «Румянцево», - отметил Хуснуллин.

Станции «Саларьево» и «Румянцево» будут первыми на территории новой Москвы. Кроме того, «Саларьево» станет юбилейной – двухсотой в столичной подземке.

Напомним, что станция «Технопарк» Замоскворецкой линии метро будет обслуживать бывшую промзону ЗИЛ, территория которой сейчас активно реорганизуется. Ее платформы идут по бокам, а поезда проходят посередине. Переход с платформы на платформу будет осуществляться через верхний этаж вестибюля, который также оснащен эскалаторами и лифтами.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/2336233.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)